Cara Nome Azienda,
[bookmark: _GoBack]Ho deciso di scrivervi perché ci sono poche cose nella vita che amo più dei carboidrati. A casa mia si usa molta pasta la mangiamo circa xx volte a settimana e la nostra sosta nell’apposita corsia del supermercato dura sempre più del necessario.
Da molti anni scelgo i vostri prodotti, perché li trovo di ottima qualità e di mio gusto. Ultimamente, però, ho smesso di acquistare la vostra pasta a causa di un problema. Non preoccupatevi: è facile da risolvere.
Ogni vostro pacco di pasta è in plastica/ha parti di plastica [tenere solo la frase corretta] e non ne capisco il motivo. Avete paura che io non mi fidi di voi? Che creda di trovare dei fusilli nella scatola delle lasagne? Vorrei solo rassicurarvi: quando leggo “farfalle” sulla confezione, io vi credo.
Ormai sappiamo tutti che la plastica monouso è una delle maggiori minacce per l’ambiente, la nostra salute e la produzione di cibo. Di conseguenza, minaccia anche la nostra sopravvivenza.
State cercando di estinguermi? Forse dopo questa e-mail vorreste farlo, ma vi assicuro che ci sono molte altre persone che, come me, sceglierebbero i vostri prodotti per la loro ottima qualità se solo eliminaste la plastica dalle confezioni.
Le soluzioni possono essere diverse: cartone da foreste a potatura sostenibile (con una bella immagine del prodotto contenuto, giuro che vi crederò), vuoto a rendere, distribuzione sfusa presso i punti vendita… non vi resta che scegliere la soluzione più adatta alla vostra organizzazione aziendale, nel rispetto delle norme vigenti. 
Altre aziende lo stanno già facendo e vi assicuro che la plastica usa e getta non mancherà a nessuno.
Nell’attesa di questo cambiamento, opterò per altre marche che hanno già scelto soluzioni più attente alla salute del pianeta e dei suoi abitanti umani e non umani.
Cordialmente,
Firma
